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    Ez igen! Büszkék lehetünk az új miniszterünkre!
Az igazságügyi miniszter a Financial Times-nak arról beszélt: a hetes cikkelyes eljárás csak meger?sítette Orbán
Viktor kormányának hazai támogatottságát.

A Financial Times-nak nyilatkozott Varga Judit igazságügyi miniszter. A politikus szerint a hetes cikkelyes eljárás 
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„abszurd”, és „id?szer?” az ügy lezárása a következ? hónapokban. „Végs? soron úgy gondolom, a tagállamok
belefáradtak ebbe az eljárásba" - mondta Varga a nemzetközi lapnak. 

Azt is kifejtette: az eljárás csak meger?sítette Orbán Viktor kormányának hazai támogatottságát. „Magyarországon
és a régióban is nagy, érzelmi egyesít? ereje van a hetes cikkelyes eljárásnak... Mind tudjuk, hogy miért zajlik ez a
boszorkányüldözés” - mondta Varga Judit. A miniszter szerint az Európai Parlament nem bánt méltányosan
Magyarországgal, „mivel mi a migráció ügyében szemben állunk a f?sodorral”. 

Varga Judit arról is beszélt, hogy az EU-támogatások és a joguralmi kritériumok összekötésének javaslata „sok
megosztottságot szülne a tagállamokban”. A két téma összekötése szerinte „nagy jogi bizonytalanságot jelentene
az egész EU számára”. Úgy látja, az Európai Bizottság túl nagy hatalomhoz jutna ezzel, méghozzá bármiféle uniós
alapszerz?dési felhatalmazás nélkül. „A jog uralmára túl sok politikai figyelem jut. De a jog uralma alkotmányos
elv, több jogi és kevesebb politikai figyelemre lenne szükség.”

A Financial Times úgy ír Varga Juditról: az igazságügyi miniszter „Orbán nacionalista politikájának, benne a
vehemes migrációellenességnek” a harcos képvisel?je lett.

www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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